
Rekenvoorbeeld inhaaltoeslag 
 
Werknemers en oud-werknemers 
 
Je bouwde op 31-12-2008 pensioen op bij Pensioenfonds KPN en dat doe je nu nog steeds.  
 

 

Stel: 

- Je kwam in dienst op 1-1-2006. 
- Jaarlijkse bouwde je € 380 bruto per jaar aan pensioen* op, op basis van een salaris van 

€ 35.000 bruto per jaar en een contract van 40 uur per week. 
- Je bent altijd 40 uur per week blijven werken en je salaris is in de tussentijd niet 

gewijzigd. 

We berekenen de inhaaltoeslag over het pensioen dat je hebt opgebouwd tot en met  
31 december 2008. In deze situatie had je op 31 december 2008 3 jaar pensioen opgebouwd ter 
hoogte van 3 x € 380 = € 1.140 bruto per jaar. 

De inhaaltoeslag is 0,83%. De verhoging van je pensioen is dus: 0,83% x € 1.140 = € 9,46. 

Deze verhoging passen we toe per 1 januari 2022. In dit voorbeeld was je op dat moment  
16 jaar in dienst. Dat betekent dat je pensioen toen was aangegroeid tot 16 jaar x € 380 per jaar 
= € 6.080 bruto per jaar. Na verhoging met de inhaaltoeslag is je pensioen € 6.080 + € 9,46 =  
€ 6.089,46 bruto per jaar. 

Naast je ouderdomspensioen bouw je ook partnerpensioen op. Partnerpensioen is het pensioen 
dat je partner krijgt, als jij overlijdt. Ook dat pensioen verhogen we met 0,83%.  
 
* Tussentijdse verhogingen van je pensioen hebben we in dit rekenvoorbeeld buiten 
beschouwing gelaten.  


